YMOYPIEIO NAIAEIAZ, MOAITIZMOY, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ ENIKHZ EKNAIAEYZHZ

AIEYOYNZH MEZHZ TEXNIKHZ KAI ENATTEAMATIKHZ EKMNAIAEYZHZ KAI
KATAPTIZHZ

ENIAIA TPAMTH AZIOAOIMHZH TETPAMHNQN 2020-21
A" TA=ZHZ AYKEIOY KAI TEZEK
NMAPAZKEYH 28 MAIOY 2021
EZEETAZOMENO MAOHMA: MHXANIKH KAl KATAZKEYEZ (OK) (A"ZEIPA)

KQAIKOZ MAOGHMATOZ: thdm101

2YNOAIKH AIAPKEIA T'PANTHZ EZETAZHZ: 90 AetrTd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI ANMO ENNEA (9) ZEAIAEZ

N

OAHTIEZ (y1a Toug g§eTalopevoug)

. Na amravrioere OAA Ta EPWTANATA TTAVW OTO £EETAOCTIKO SOKiHIO.

To dokiulo atroteAeital atd Tpia pépn (A", B” kan 7).

. Na pn ypdyere TT0UBEVA TO OVOUA O©AG OTO €EeTAOTIKO OOKIUIO €KTOG TOU
KaBOPIOUEVOU XWPOU OTO XOPTOVAKI TTOU 000G £xel DOOEI.

. Na amavtioete oe 6Aa Ta B€uata POVO HPE TTEVA XPWHATOG PTTAE avegitnAng
MeEAGvNG. MoAUBI emTpétreTal, pévo av 10 ¢NTdEl N eKQWvVNON, Kal POvo yia
OoXAMaTA, TTIVAKEG, dIOYPAUUATA KATT.

. EmTpémeTan n xprion pn poypapuatiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

. Atrayopeuetal n xprion d10pBwTIKOU UypouU A S10pOWTIKAG TaIviag.

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA



MEPOXZ A": [lepiAapBdavel Téooeplig (4) epWTAOEIG KOl KABE €pwTnon
pBaduoAoyeital pe déka (10) povadeg. ZUvoAo povadwyv capdavra (40)

1. Na METATPEWETE TIG TTIO KATW MOVADEG.

(@)0,005m= ... mm
B)8cm= .. m
(Y)2,40KkN/m=...................l N/cm
() 6580 NM = ..., KNm

2. Na eTIAEEETE TN CWOTA ATTAVTNON YIa KABe TrpoTacn. Yrdpxel 1 opbn
ATrdvTnon yia KA0e EpwTnON.

(a) H duvaun cival avuouaTiko pEyeBog. AnAadn yia Tov OpIoPO TNG XPEIadeTal,
i. uévo PETPO
iil. WETPO Kal diguBuvon
iii. METPO, opd Kal dleUBuvon
Iv. MOvo dleuBuvon

(B) Ze €101kO KA&1di urkoug 0,6m, TTOU XPNOIYOTTIOIEITAI VIO TO OQIEINO KOXAI
TPOXOU auToKIVATOU, aoKeiTal kABeTn duvaun 100 N. H potrr TTou avatrTuocoeTal €ivai:
i. 0,5Nm
ii. 60 N'm
ii.  5Nm
iv. 80 N-m

(y) H ouvioTtauévn duo duvapewyv F1 kal F2 o1 o1roieg €xouv Tnyv idia dieuBuvon Kai
Qopd éxel péyeBog R=36N. Av F1=2F2 101¢
i. F1= 9N «kai F2= 27 N
ii. Fi= 24 N ka1 F2=12 N
ii. Fi= 12 Nkai F2=24 N
iv. Fi= 27 Nkai F2= 9N

(8) H mo k&tw dokKdg, pe duvatdTtnTa TTEPIOTPOPNS YUpw aTrd TO onueio K, goprTideTal
oTn Jia dkpn pe @optio F1=300 N. Edv n dokdG Ic0ppoTTEi , TOTE

12300 N 2 i. F2=200 N
5 ii. F2=300 N
K A iii. F2=600 N
X=1.5 )
‘ iv. F2=50 N
3m 3m |




3. Na emiAégeTe ZwoTo R AdBOg, onueiwvovTag TRV avAaAoyn atrdvTnon
SitrAa ammé kdbe TpoéTAON.

(a) Av F1= 100 kN, F2= 60 kN kai F3= 20 kN, éTTwg gaivovTal 0TO TTI0 KATW OXNua,
16TE N cuvioTapévn Toug R=100 kN
2woTo/AGBoGg

F2

F3 F1

< »

(B) 210 MO KATW OXAMA n duvaun F, n otroia IcouTal ye Fi+F2+F3
ovoudadeTal cuvioTaPEVN.

2woT6/NGB0g
Fy
‘FS F2 «—t— > =

(y) H ouviotwoa tng duvaung F, TTou oxnuartiel ywvia @ kai dpa 0To CWHA OTTWG
QAivETAlI OTO TTIO KATW OXNUA, UTTOPEI va TTPOKAAECEl TNV opIfOVTIa PETAKIVNON
TOU Kal IoouTal ue Fx=F ouv. @

F ZwoT6/AGBog

(©) Auo duvapeig F1=25 N kai F2=35 N 1TOoU aokouvTal oTO idI0 onuEio
é¢xouv ouvioTapévn R = 60 N. O1 duvapeig auTég gival avTiBeTeC.

2woTo/AGBog
4. Na aTTOVTAOETE OTA TTAPAKATW EPWTAMATA.
(a) Na katatdgete Ta MO KATW PEYEDN OTN CWOTA KaTNyopia.
(Beppokpaacia, duvaun, poTrA, XPOvoq)
MOVOUETPO MEYEDN QVUOMOTIKA PEYEDN

(B) Na cuptrAnpwoeTe TNV TTPOTAOCT).
Otav duo TTapAAANAEg SUVANEIG £XOUV AVTIOETN POPA , OVOUBACOVTOL..cceeeeeeiiiiiiiiiieeeaeeeeeeennes

(y) Na cuptrAnpwoete Tnv TTpdéTaon.
H 10oppoTrouca duvapun gival wg TTPOS TN GUVICTAPEVN IoN KATA MEYEBOG KAI.......vvvvveennnnnn...

(®) Na atravtroeTe:
e [loia gival n yovada pETpnong 1S OUVAUNG KAl TTWG CUMUBONICETAL uuuuvenneiiieeeeeeeeeeeee,

o [loia gival n povada PETPNONG TNG POTING KAl TTWG CUMBONICETOL . ...,



MEPOZX B’: MNepiAapBavel TEcoepig (4) EPWTAOEIG KAl KABE EpwTNON
pBaduoAoyeital pe déka (10) povadeg. ZUvoAo povddwyv capdvra (40)

5. Na uttoAoyioete avaAuTIKA TIG duvapelg F1 kal F2 woTe TO 10 KATW oUoTNUaA
OuVTPEXOUOWYV duvapewy F1, F2 , F3 va I00ppoTrTEi.
Aivovtal (nu60° =0,866 , ouv60°=0,500 )

Y
F3=100 N
60°
X Fi1 X
F2
Y



6. MNa 11Ig dokoug TTou QaivovTal oTta oxrnuarta (a) kai (B):
I.  Na avayvwpioeTe Kal va OVOUAOETE TIG OTNPEIEEIC TWV OOKWV.

II.  Na oxedidoete Kai va uttoAoyioeTe TIG avTidpdoels Ra kal R OTIG oTnpigeig
TWV OOKWV.

()
g=35 kN/m
AL % B
|- 4m |
(B)
50 kN 50 kN
3 kN l J 3kN
A £ B
!lSm 2m { 5m ?Zm lSm!
9m




7. Apou pehetrioeTe TN pAROO TTOU 0AG BIVETAI OTO TTIO KATW OXNHA, VO ATTAVTHOETE
OTIG EPWTNOEIG.

OyKog atrd oKupOdEpa

———— —

a) OEAOUE VA UETAKIVIIOOUWE TOV OYKO aTTO OKUPOdEUa e TN BonBeia papdou ,
OTTWG aivetal 010 oxXAua. Edv 1o péyebog NG FiloouTal ye autd Tng F2 pe TToI0
atro TIG U0 dUVANEIC Ba PHETAKIVAAOOUUE TOV OYKO EUKOAOTEPQ;

Na dIKaloAOyAOETE TNV ATTAVTNOT] OOG.

B) Edv epapudooupe pévo tnv F1=1 kN , 1010 €ival To p€yeBog TG POTING TNG OE

OX€ON UE TO ONUEIo TTEPIOTPOPNG A;

y) Edv avti 1ng F1 epappodooupe poévo tnv F2, 1rolo TpETTel va gival To uéyebog g F2
WOTE N POTTA TNG va gival n idia pe Tnv potA NG F1=1 kN;
Aivovtar: nu30°= 0,500, ouv30°=0,866 AB =1,20 m.



8. Na Bpeite Tn cuvioTapévn duvaun R otn paRdo , Kabwg Kal TNV amméoTach NG
atrd 1o onueio A, yia To cUCTNPA AVTiPPOTTWY TTAPAAANAWY dUVANEWY TTOU
QaivovTal 0To TTAPAKATW oXAMa (UEYEBOG, @opd Kal BEon).

ﬁ‘ Fs= 4 kN
Fa=3 kN
Fo=3 kN
A
2m 4m 3m 1m 3m
¢ o
vFe=4 kN
' F1=5kN
YF3=8 kN




MEPOZX I'": NepiAapBaver pia (1) doknon n otroia BaBpoAoyeital pe gikooi (20)
MOVAdEG.

9. MNa TNV 1Mo KATW OOKO TTOU ICOPPOTIEI VA ATTAVTACETE OTA TTAPOAKATW:
(a) Na oxediaoete TIg avTidpdoelg Rax , Ray kal Re oTIg oTnpigeig A kai B .

(B) Na ypdayeTe TIG £EI0WOEIG ICOPPOTTIOG OTAV OPICOVTIA KAl KATAKOPU®N
kareubuvon (ZFx=0 ka1 ZFy=0).

(y) Na ypayerte TIG £CI0WOEIG ICOPPOTTIAG TWV POTTWV WG TTPOG Ta onueia A kai B.

(®) Na uttoAoyioete TO HEYEBOG TWV avTIOPAcEWV Rax , Ray kal Re €dv q1=10 kN/m,
F1=20 kN , F2=15kN, F3=10 kN , a=4m, B=1m kai y= 1,5m.




TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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